

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Всеми
отовсюду

Учатся социальные работники

Профессия социального работника довольно молодая — она возникла с образованием отделов социальной помощи, обслуживающих одноклассников пожилых людей. В эту службу пришли люди с различным образованием, различным опытом. И на новой работе они порой сталкиваются с довольно сложными вопросами, проблемными ситуациями, требующими разносторонних знаний, со-

ответствующей квалификации.

И учба для социальных работников — дело совсем не лишнее. Поэтому 26 человек охотно посещают лекции доцента по социальной работе Северо-Западного кадрового центра Г. Ф. Нестеровой. Она приезжает в наш город из Санкт-Петербурга, в своих лекциях освещает основные направления социальной защиты, говорит об этике социальной работы, дает советы по предупреждению конфликтных ситуаций и по многим другим вопросам, с которыми социальные работники сталкиваются в своей практической деятельности.

Несомненно, эта учба позволит социальным работникам стать более квалифицированными специалистами.

Т. КРЫЛОВА.

КВН в Киришах

Далеко не первый год поддерживается на Киришском «Нефтеоргсинтезе» традиция игр в клубе веселых и находчивых. Финальная игра текущего сезона состоялась 25 февраля. В качестве гостей в зрительном зале присутствовали сотрудники Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» Н. П. Александрова, В. В. Калачева. Встреча команд «Пикник» и «КПСС» (9-й и 11-й цехи КНОС) увенчала целую серию межцеховых игр сезона. Финалисты представили на суд зрителей свои программы на тему «Как стать звездой».

По словам очевидцев, это был замечательный вечер. Сцена киришского Дворца культуры была оформлена эмблемами команд-финалистов. Пропуском в зал зрителям служила программалистовка с портретами участников команд и девизом: «Время пусть летит, но память сохранит добро и радость этих дней для всех друзей».

Обнаружился ряд отличий в порядке проведения встреч в КВН Сланцев и

Кириш. Так, в Киришах отсутствует импровизационный конкурс, зато большее значение имеет конкурс капитанов. Обратила на себя внимание процедура представления жюри: членов жюри представляли со сцены, и только после этого они спускались в зал. К подготовке вечера обязательно привлекают профессиональных режиссера и хореографа от Дворца культуры. Это дает свои результаты: уровень исполнительского мастерства участников команд очень высок, а зрители принимают их выступления тепло и сердечно.

Относительно того, кому присудить победу, мнения жюри и зала совпадли: победила команда с названием «КПСС». Энтузиазм зрительного зала разделил и выразил директор КНОС, пообещавший со сцены удвоить призовой фонд, и без того немалый. Стоит ли говорить, что это — достойный завершающий аккорд столь популярного в Киришах мероприятия?

Ю. ЖДАНОВА.

Распоряжение главы администрации Сланцевского района Ленинградской области

О порядке перечисления в бюджет арендной платы по объектам нежилого фонда Сланцевского района

В соответствии с распоряжением Правительства Ленинградской области от 23.01.95 № 35-р «О порядке перечисления в бюджет арендной платы по объектам нежилого фонда»:

1. Комитету по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района (Кенюхов Г. А.):

1.1. Установить срок перечисления арендной платы по объектам нежилого фонда не позднее 10 числа следующего за текущим месяца.

1.2. Установить порядок предоставления арендатором в пятидневный срок согласно договору аренды нежилого помещения копий платежных документов для контроля внесения платежей по арендной плате.

1.3. При заключении договоров аренды нежилых помещений ввести порядок страхования договоров аренды.

2. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации Кенюхова Г. А.

О ВВЕДЕНИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО РЕЖИМА

За подписью главы Гдовской администрации В. Л. Антилова издано распоряжение. Третий пункт этого документа гласит:

Выход рыбаков, выезд автотракторной техники на лед запретить.

СУББОТНИЙ ГОСТЬ „ЗНАМЕНИ ТРУДА“

Должность у Сергея Владимировича Леонова звучит замысловато — ведущий специалист отдела по делам молодежи, физкультуре и спорту администрации Сланцевского района. И, несмотря на довольно хлопотную должность, не расстается со спортом — Сергей Владимирович тренер секции рукопашного боя в п. Выскатка. Сегодня он гость нашей газеты.

— Сергей Владимирович, в первую очередь расскажите о себе, о семье.

— Родился в Тосненском районе Ленинградской области. Все мои корни там. Закончил Любансскую среднюю школу имени Радищева. Затем Ленинградское профессионально-техническое училище. Получил диплом рулевого-моториста. Службу в армии проходил в пограничных войсках, был инструктором служебного собаководства. После службы работал на Ленинградском заводе «Сокол», несколько лет отдал службе в органах внутренних дел. Дальнейшую свою судьбу связал с городом Сланцы. До занимаемой сегодня должности работал преподавателем физкультуры в Выскатском ПТУ-57. Женат, воспитываю троих дочерей. Жена, Татьяна Александровна, учитель физкультуры в Выскатской школе, в настоящее время находится в отпуске по уходу за ребенком. Она тоже спортивный человек — с 12 лет в спортивной школе занималась волейболом, играла за ленинградскую команду «Экран». Татьяна — кандидат в мастера спорта по волейболу. И сейчас активно участвует в соревнованиях — член женской волейбольной команды АО «Завод «Сланцы».

Старшая дочь Юля напрямую со спортом не связана, занимается в музыкальной школе, в группе ритмического танца. Средняя дочь, Саша, посещает тренировки в секции рукопашного боя, а младшая, Машенька, которой нет еще года, активно ползает и борется с кошкой.

— Как жена относится к Вашему увлечению, ведь Вас целыми днями и вечерами не бывает дома — то работа, то тренировки?

— Так как Татьяна неравнодушно относится к спорту, у нас с ней полное взаимопонимание. Помогаем друг другу преодолеть различные трудности.

— Сергей Владимирович, расскажите о том, как начинался Ваш путь в спорт.

— Спортом начал заниматься, можно сказать, с раннего детства. С деревенскими мальчишками любили поиграть в хоккей, причем сами заливали каток, клюши-



„Я человек увлеченный...“

ки делали из веток деревьев. Поскольку коньков не было, катались на самодельных снегурках. Нынешнее поколение не знает, наверное, что это такое. Это когда конек прикреплялся к валенкам. Устраивали различные соревнования, гоняли на лыжах (лыжи мастерили из старых бочек), играли в футбол (одно время даже с тряпичным мячом).

Мальчишками мы не прочь были и подраться. И теперь — такие же. Как минимум, они хотят уметь постоять за себя. В детстве неизгладимое впечатление на мальчишку производил фильм «Неуловимые мстители». Появилось желание стать похожими на киногероев. Читали книги, старались сами изучать приемы борьбы.

Перед службой в армии я немного занимался боксом в обществе «Трудовые резервы». В конце семидесятых годов появилось новое увлечение после дзю-до — каратэ. Учителя давали команды на японском языке, поэтому много было непонятного. В то время в обществе «Динамо» зарождался вид единоборства, который в дальнейшем стал называться рукопашным боем. Знакомый привел меня в эту секцию в 1980 году. Вот с тех пор и по сегодняшний день я не расстаюсь с рукопашным боем.

— Что такое рукопашный бой и в чем его отличие от восточных единоборств?

— В данное время очень много споров идет по поводу стилей и направлений развития различных видов единоборств. Можно долго спорить о преимуществах того

или иного вида. Но, как говорится, каждый кулик хватит свое болото.

Рукопашный бой — это не вид спорта, а система подготовки сотрудников правоохранительных органов и органов госбезопасности для задержания преступников. В целом рукопашный бой включает в себя различную ударно-бросковую технику — самбо, бокс, каратэ и т. д. Поскольку сотрудникам ОВД приходится принимать участие в задержании правонарушителей, то они должны быть универсально подготовлены.

Основное отличие рукопашного боя от восточных единоборств заключается в том, что это два совершенно разных подхода к воспитанию, начиная с религии и кончая светскими ритуалами в поединках. Нам нужно беречь собственную русскую культуру.

— Скажите, пожалуйста, кто может заниматься рукопашным боем?

— Подготовку по рукопашному бою раньше проходили только сотрудники правоохранительных органов. В связи со снятием запрета сейчас им может заниматься любой человек.

— Чем рукопашный бой отличается от драки?

— Драка у людей всегда вызывает отрицательные эмоции, поскольку она неистоптна и связана с грубыми животными инстинктами человека, в которые вкладывается агрессивность. Спорт же призван не для того, чтобы вооружать нарушителей закона, а воспитывать благородство, честность и уважение к сопернику.

— Платные ли занятия в Вашей секции рукопашного боя?

— (Окончание на 2-й стр.).

„Я человек увлеченный...“

(Начало на 1-й стр.).

— Занятия я провожу бесплатно, потому что так воспитан. Знания должны даваться подрастающему поколению бесплатно, чтобы с детского возраста у них не культивировалась жадность к деньгам, поскольку деньги должны быть не целью в жизни человека, а только средством для жизни. Перефразировав крылатую фразу, я скажу так: «Не человек создан для денег, а деньги — для человека».

— Сколько человек посещает вашу секцию и какого возраста?

— С момента создания секции в 1991 году занимались в ней и взрослые, и дети. На сегодняшний день мужчики подались в коммерцию, а некоторые сильно увлеклись алкоголем. В основном занимаются дети, причем разного возраста. Например, самой младшей моей воспитаннице три года.

Занятия проходят три раза в неделю по два часа. Кроме секции в Выскатке, я недавно организовал такую секцию на стадионе «Химик» для сланцевских ребят. В основном занимаются старшеклассники. Понадули изъявили желание заниматься очень много девочек, теперь их только две. Нынешняя молодежь не любит напрягаться, боится трудностей. А для того, чтобы достичь определенного результата в любой деятельности, необходимо большой труд и, конечно, желание. Один из великих людей, когда его спросили, как он стал великим, ответил, что у него было десять процентов от Бога, а девяносто — пот и кровь.

Сейчас о тренере судят по подготовке им мастеров спорта, чемпионов. Подготовил победителя крупного турнира — вот это тренер! Это молодец! Я перед собой не ставлю цели сделать из каждого пришедшего заниматься мастера спорта. Главное, считаю, чтобы как можно больше ребят были физически сильными и здоровыми.

— Сергей Владимирович, так как рукопашный бой считался ранее запретным видом спорта, предъявляются ли к занимающимся какие-либо требования?

— Кроме обучения приемам рукопашного боя и развития подростков в общеспортивском плане, согласно Уставу и программе Федерации рукопашного боя, им ставятся условия по соблюдению правопорядка, поведению в школе, дома, в общественных местах, требования к учебе и, естественно, не все ребята это выдерживают, так как в основном

они приходят в секцию с целью научиться драться.

За четыре года существования секции в п. Выскатка многие ребята ушли сами, не выдержав нагрузки, а двое отстранены от занятий за грубые нарушения требований секций.

— Каких результатов достигли Ваши ученики?

— Олег Кабалинов, выпускник Сланцевского индустриального техникума, был дважды чемпионом Санкт-Петербурга и Ленинградской области среди юношей. Сейчас Олег служит в погранвойсках, в январе этого года занял второе место на соревнованиях Северо-Западного пограничного округа.

Андрей Володченко — также неоднократный призер среди юношей, в 1994 году занял третье место на соревнованиях Северо-Западного пограничного округа, а в этом году он стал чемпионом этого округа по рукопашному бою.

Валерий Веселов, выпускник ПТУ-57, служит также в погранвойсках, в этом году занял второе место в соревнованиях этого округа.

Василий Крупеня в 1993 году стал чемпионом Санкт-Петербурга и Ленинградской области по рукопашному бою.

Алексей Акимкин, учащийся техникума, — чемпион области 93-го года.

Радуют своими результатами и девочки. Так, Вика Камагурова, ученица школы № 2, в 1992 году на турнире по рукопашному бою, посвященном Б. Вильде, заняла второе место. На этом же турнире Люда Куркина, ученица Выскатской школы, стала первой.

Это — мои лучшие ученики, а в целом за прошедшие четыре года ребята из секции неоднократно принимали участие в различных официальных турнирах и соревнованиях на первенство Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Кроме того, не единожды участвовали в показательных выступлениях, которых в 1994 году по Сланцам и Сланцевскому району состоялось двенадцать.

Почти все ребята хорошо учатся, есть отличники. Некоторые занимаются еще и в музыкальной школе.

— Интересует ли Вас дальнейшая судьба ваших учеников?

— Поскольку я даю им в руки «невидимое оружие», которое всегда при них — приемы рукопашного боя, то, естественно, дальнейшая их судьба мне не безразлична. Пока это в основном подростки, которые не получили среднего образования, и они постоянно у меня на виду.

— Приходилось ли Вам в жизни применять приемы рукопашного боя?

— Приходилось, и неоднократно. Но в последнее время стремлюсь любые вопросы решать мирным путем.

— Соблюдаете ли спортивный режим?

— Так как я тренер, то все свои силы и знания отдаю своим ученикам, и на занятия физическим совершенствованием совсем не остается времени.

— Диетой не увлекаешься?

— Нет, поскольку считаю, что диета — дань моде, а мода скоротечна.

— Сергей Владимирович, для быстрого наращивания мышечной массы многие ребята пользуются анаболическими препаратами. Ваше отношение к этому?

— Это опять-таки приверженность моде и стремление к достижению скорейшего результата. Но жаль, что молодые люди забывают о печальных последствиях после применения всевозможных анаболиков.

— Есть ли у Вас идеал спортсмена?

— У каждого человека в молодости были люди, которым поклонялись. Это обычное явление. У меня так же были люди, которым я подражал. Это олимпийский чемпион по тяжелой атлетике Юрий Власов, борец Иван Поддубный, Георг Гагеншмидт, Валентин Дикуль — мужественные люди. У каждого из них свои преимущества.

— Чем еще увлекаешься?

— Вообще я человек увлеченный, но сейчас очень мало времени, поэтому все свободное время отдаю рукопашному бою. А так люблю заниматься резьбой по дереву, фотоделом, люблю животных и, конечно, стараюсь больше внимания уделять семье.

— На Ваш взгляд, существуют ли дальнейшие перспективы развития в нашем районе рукопашного боя?

— В целом в России большие перспективы развития рукопашного боя. В декабре 1994 года в Санкт-Петербурге состоялась учредительная конференция по созданию федерации рукопашного боя в России. Желание развития этого вида спорта в Сланцевском районе есть, но существует немало трудностей, непонимание со стороны руководителей различных рангов.

Беседу вела
Л. ГРИГОРЬЕВА.

НА СНИМКЕ: занятие в секции рукопашного боя.

ПРАЗДНИК ЛЮБВИ

В наше время осталось так мало светлых, добрых праздников, которые бы вносили в нашу жизнь хоть капельку тепла, надежды, любви. 14 февраля отмечался один из таких немногих, забытых в прошлые годы праздников — День святого Валентина, названный Днем влюбленных. Вроде бы как всегда в этот день люди спешили по своим неотложным делам, но мне показалось, что на улице можно было встретить больше мужчин с букетами цветов, с маленькими подарками для своих возлюбленных, а женщины готовили в этот день для своих любимых маленькие сюрпризы на столах. Чем хороша школа, так это тем, что праздники там делятся намного больше, чем в обычной жизни. Так получилось и в День святого Валентина в школе № 1. 14 февраля работала почта святого Валентина — можно было послать любовное письмо,

О ВЕРЕ ХРИСТИАНСКОЙ ЧТО ТАКОЕ ВЕЛИКИЙ ПОСТ?

6 марта — начало Великого Поста. Это важнейший и самый древний из многодневных постов. Прихожане храма Архангела Михаила обратились ко мне с просьбой подготовить материал на эту тему. Настоятель храма Отец СЕРГИЙ рассказывает о посте.

— Великий Пост напоминает нам о сорокадневном посте Спасителя. Он вводит нас в Страстную седмицу, а затем к радостям Праздника праздников — Светлого Христова Воскресения. Святой Великий Пост есть время молитвы и покаяния, когда каждый из нас должен попросить у Господа прощение своих грехов говением и исповедью и достойно причащаться святых Христовых Тайн. Святые Апостолы установили десятую часть года, то есть время Великого Поста, посвящать Богу. Это идет еще от Ветхого Завета, когда Господь повелел сыном Израилевым каждый год отдавать десятину, то есть десятую часть из всего, что они приобрели. И, делая так, они имели благословение во всех делах своих.

Таким образом, Великий Пост — Святая Четыредесятница — есть Богом определенная десятина каждого года, которую мы, отречившись на это время от житейских развлечений, посвящаем преимущественно служению Богу — на спасение своей души.

Великий Пост имеет три подготовительные недели.

В первую подготовительную неделю, которая называется «Неделя мытаря и фарисея», во время Литургии в воскресенье прихожане слышали Евангельское чтение о мытаре и фарисее. И Евангельское чтение, и проповедь имеют цель показать, что только слезная молитва и смиренение, как у мытаря, а не перечисление своих добродетелей, как у фарисея, могут снискать нам милосердие Божие. С этой недели до пятой недели Великого Поста за Всенощным бдением, после чтения Евангелия, поется покаянная молитва: «Покаяния отверзи ми двери...»

Вторая подготовительная неделя к Великому Посту называется «Неделей облудного сына». И в Евангельском чтении, и в проповеди во время Литургии трогательной притчей «о блудном сыне» мы находим надежду на милосердие Божие, если искренне покаемся в грехах. В эту неделю на Всенощной поется 136-й псалом «На реках Вавилонских...». Чиста и возвышенна в духовно-

ВАШ ДОСУГ

нием в любви Ани Яковлевой — ученицы 11 класса учителю литературы, в роли которого выступал руководитель клуба КВН школы Юрий Струлев. Что ж, в жизни и такое бывает — и ученица может влюбиться в учителя, тогда и за Пушкина несколько строк можно сочинить и рассказать учителю на уроке — это и будет признанием в любви.

Всех поразила романтичность, искренность влюбленной пары одиннадцатиклассницы Люды Муравьевой и элегантного, с роскошными бровями усами Юрия Тропатко. Ресницы Люды, когда Юрий волновался как первоклассник, читая ей, своей возлюбленной, незабвенные строки Н. М. Языкова «Любовь моя, она придет...». Самым пикантным оказалось то, что в роли пылкого



(Окончание на 4-й стр.)

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 6 ПО 12 МАРТА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 МАРТА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50, 23.50 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25 — «Дикая Роза», сериал. 10.00 — Человек и закон. 10.30 — Обыкновенное чудо Арабских Эмиратов. 15.00 — Под знаком Меркурия. 15.20 — Фондовый рынок. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.35 — Держи ухо востро. 15.45 — Провинциальный репортаж. 16.00 — Звездный час. 16.40, 17.00 — Тет-а-тет. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Лабиринт. 18.30 — В эти дни 50 лет назад. 18.45, 21.30 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.30 — «Дикая Роза», сериал. 19.55 — Если. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Гол. 22.10 — Встреча для вас. Л. Смирнова. 23.10 — Кабаре «Все звезды». 24.00 — «Служанки», спектакль. 0.55 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Клип-антракт. 9.30 — Депеша. 10.00 — «Вызываю огонь на себя», х. ф. 3-я серия. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 15.00 — Шедевры из провинции. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Мультфильмы. 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день. 17.50 — Голоса. 18.20 — Репортажи с мест. 18.30 — Спасение. 9.11, 19.25 — Устами младенца. 20.05 — Подробности. 20.35 — «Похищение премьер-министра», х. ф. 21.40 — Репортер. 22.00 — Момент истины. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомаг. 23.45 — Рандеву. 23.55 — «Гонка за жизнью», х. ф. 4-я серия. 0.45 — Виниловые джунгли.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — 13.00 — Доброе утро. 7.45 — Пищут. 8.15 — Советник. 8.45 — Детская. 9.00 — «Возвращение в Эдем», сериал. 10.15 — Сновости. 10.45 — Красота. 11.15 — Аукцион. 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг? 12.40 — Гость. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Мультфильм. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», сериал. 15.15 — Мультфильм. 15.25, 20.05 — Телеблиц. 15.45 — «Холодное лето пятьдесят третьего...», х. ф. 17.25 — Волшебная линия. 17.40 — Детское ТВ. 18.25 — С. Есенин. 18.55 — Человек на земле. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Мануэла», сериал. 21.10, 23.00 — Юбилей школы-студии МХАТа им. В. И. Немировича-Данченко. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 24.00 — «Тихая дама» С. Шо-лохова.

ВТОРНИК, 7 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50, 23.40 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25 — «Дикая Роза», сериал. 10.00 — Америка с М. Таратутой. 10.25 — Играет О. Ившайкова. 15.00 — Как работают деньги. 15.20 — Дело и право. 15.35 — Хроника деловой жизни. 15.45 — Культура и бизнес. 16.00 — Домисолька. 16.30 — Между нами, девочками. 17.00 — Джем. 17.25 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Замок искусства. 18.25 — Загадка СБ. 18.35 — Документы и судьбы. 18.45, 21.30 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.30 — «Дикая Роза», сериал. 19.55 — Тема. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Из первых рук. 21.50 — «Помни имя свое», х. ф. 23.50 — Песня-95. 0.40 — Пресс-экспресс. 0.50 — Авторская программа А. Ширвиндта.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 7.50, 10.20, 22.05 — Чрезвычайный канал. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — «Тихона», х. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — «Пиратский остров», х. ф. 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день. 17.50 — Будни. 18.20 — Моя война. 18.45 — Ваше право. 19.00 — Никто не забыт. 19.05 — L-клуб. 20.25 — Подробности. 20.35 — Киноафиша. 20.50 — «Маленькая мама», х. ф. 22.35 — Загадки любви. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомаг. 23.45 — Рандеву. 23.55 — ЭКС. 0.05 — «Гонка за жизнью», х. ф. 5-я серия. 0.50 — Концерт звезд Маринского театра.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — 13.00 — Доброе утро. 7.45 — Пищут. 8.15 — Этикет. 8.45 — Защита. 9.00 — «Возвращение в Эдем», х. ф. 10.00 — Сновости. 10.45 — Красота. 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг? 12.40 — Гость. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Мультфильм. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», сериал. 15.15 — Мультфильм. 15.45 — «Храни меня, мой талисман», фильм. 17.05 — Телесериал-концерт. 17.20 — Волшебная линия. 17.35 — Детское ТВ. 18.15 — По всей России. 18.50, 20.05 — Телеблиц. 18.55 — Мы и банк. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Мануэла», сериал. 21.15 — Ретро. Фильм-концерт. 21.35 — Крыша поехала. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.00 — Эстрадная программа. 23.45 — «Млечный путь», х. ф.

СРЕДА, 8 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.25 — Охранная грамота. 8.50 — На балу у Золушки. 9.50 — Веди. 10.20 — Седьмое небо. 11.00 — Телерадиокомпания «Мир». 11.40 — «Синдбад и халиф Багдада», х. ф. 13.20 — Широкий круг. 14.50, 23.35, 0.50 — Новости. 15.00 — Рискнуть и победить. 16.00 —

«Грибоедовский вальс», х. ф. 17.05 — Жизнь моя, театр. 18.20, 21.30 — Погода. 18.30 — Час пик. 19.00 — «Высокий блондин в черном ботинке», х. ф. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Монолог. 21.50 — Муз. программа. 22.45 — Кинозвезда Ж.-П. Бельмондо. 23.45 — Скандал для двоих с оркестром.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Звезды говорят. 8.30 — Река времени. 8.35 — «Тайна красоты», д. ф. 8.55 — Студия «Рост». 9.25 — Аниматека. 9.55 — «Домино» М. Боярского. 10.30 — «Принцесса Турандот», спектакль. 13.10 — Эти галантные грузины. 13.30 — Своя игра. 14.20 — «Три тополя на Плющихе», х. ф. 15.45 — Двойной портрет. 16.35 — Праздник каждый день. 16.45 — «Гуляющие птицы», д. ф. 17.45 — Магия Д. Копперфильда. 19.25 — Джентельмен-шоу. 20.25 — «Мистер мамочка», х. ф. 22.05, 23.45 — Монсеррат Кабалье в Москве, концерт. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомаг. 0.25 — «Дона Флор и два ее мужа», х. ф.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.00 — Доброе утро. 9.30 — Поговорим с «Бабы-им летом». 10.00 — Волшебная линия. 10.25 — «Галатея», фильм-балет. 12.10 — Фильм-концерт. 12.40 — «Я встретил его в зоопарке», х. ф. 13.50 — Звезды на бис. 14.20 — «Мануэла», сериал. 15.05 — Мультфильм. 15.15 — «Летучая мышь», х. ф. 17.30 — Детское ТВ. 18.25 — Исторический альманах. 18.55 — Рок-студия. 19.30 — Информ-ТВ. 19.50 — Наобум. А. Пугачева и Ф. Киркоров. 20.05 — Телеблиц. 20.10 — Большой фестиваль. 20.30 — «Мануэла», сериал. 21.20 — Мультфильм. 21.30 — Блеф-клуб. 22.05 — Эстрадная программа. 22.50 — Арт-буфет. 23.50 — «Замок Помпон Руж», сериал. 0.15 — «Млечный путь», х. ф.

ЧЕТВЕРГ, 9 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 16.50, 18.50, 23.50 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25 — Концерт. 10.00 — В мире животных. 10.35 — Экс-клип. 15.00 — Игра по правилам. 15.20 — Мой маленький бизнес. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.35 — Разрешите представиться. 15.45 — Провинциальный репортаж. 16.00 — Мультитроллия. 16.30 — На балу у Золушки. 17.00 — Тим-тим. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00, 19.30 — Фигурное катание. 18.40, 21.30 — Погода. 18.45 — Кто есть кто. 19.00 — Час пик. 20.20 — Москва, Кремль. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Лотто «Миллион». 22.10 — «Частная жизнь Генриха VIII», х. ф. 24.00 — Баскетбол. 0.50 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 7.50, 10.20, 22.05 — Чрезвычайный канал. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Ключевой момент. 9.35 — Юбилей А. Дмитриева. 10.35 — «Санта-Барбара», сериал. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — «Корнуольская тайна», х. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день. 17.50 — Арт-обстrel. 18.20 — Репортажи с мест. 18.30 — Караоке по-русски. 19.00 — Никто не забыт. 19.05 — Господа-товарищи. 19.20 — Хроно. 19.50 — Пять минут о хорошей жизни. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», сериал. 21.30 — Сам себе режиссер. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомаг. 23.45 — Фигурное катание.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 7.45 — Пищут. 8.15 — Этикет. 8.45 — Защита. 9.00 — «Возвращение в Эдем», сериал. 10.00 — Сновости. 10.45 — Красота. 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг? 12.40 — Гость. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.00 — «Ромео и Джульетта», фильм-балет. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — Европейский калейдоскоп. 14.55 — Телефильм. 15.15 — Мультфильм. 15.40 — «Чистое небо», х. ф. 17.30 — Детское ТВ. 18.20 — Жизнь с комфортом. 18.35 — Волшебная линия. 18.55 — По всей России. 19.05 — Хлеб наш насыщенный. 19.50 — Спорт. 20.05 — Телеблиц. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Бабник-2», х. ф. 21.35 — Песни 60-х годов. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.00 — Музыкальное шоу. 24.00 — «Млечный путь», х. ф.

ПЯТНИЦА, 10 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 11.50, 15.50, 23.50 — Новости. 9.00 — Сорока. 9.25 — Антонов огонь. 10.00 — Огород круглый год. 10.30, 11.00, 12.00 — Лыжный спорт. 15.00 — Власть и реформы. 15.20 — Наш прогноз. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Шоу и бизнес. 16.00 — В гостях у сказки. 17.20 — Рок-урок. 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — Человек и закон. 18.30 — Хоккей. 21.00 — Время. 21.30 — Погода. 21.40 — Поле чудес. 22.30 — «Великие детективы», х. ф. 23.45 — Политбюро. 0.20 — Телешоу «50×50». 1.10 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Вавилонские игры. «Гладиаторы». 10.20 — Живем и любим. 10.35 — «Санта-Барбара», сериал. 11.15 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 15.10 — «Человек и океан», д. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.25 — Дисней по пятницам. 19.40 — Горячая десятка. 20.25 — Подробности.

20.35 — «Санта-Барбара», сериал. 21.30 — Я — лидер. 21.55 — Никто не забыт. 22.05 — «К-2» представляет: Абзац. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомаг. 23.45 — ЭКС. 23.55 — Лыжный спорт. 0.55 — Вход по пригласительным.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 7.45 — Пищут. 8.15 — Советник. 8.45 — Детская. 9.00 — «Возвращение в Эдем», сериал. 10.15 — Сновости. 10.45 — Красота. 11.15 — 1, 2, 3, 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг? 12.40 — Гость. 13.00, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Мультфильм. 13.35 — «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — Фильм-концерт. 15.20 — Мультфильм

